

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL - PROCESSO SELETIVO MESTRADO – 2025A

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Católica Dom Bosco (UCDB), retifica o Resultado Final do processo seletivo de candidatos ao Edital PROPP 22/2024, Processo Seletivo Mestrado em Biotecnologia - 2025A.

A relação dos aprovados está ordenada pela ordem crescente de inscrição.

ERRATA

Onde se lê:


CANDIDATOS HABILITADOS
CAN-116907-UCDB
CAN-117079-UCDB
CAN-118056-UCDB
CAN-118597-UCDB
CAN-118789-UCDB
CAN-118810-UCDB
CAN-119161-UCDB
CAN-119637-UCDB
CAN-119742-UCDB
CAN-120656-UCDB
CAN-120848-UCDB
CAN-121207-UCDB
CAN-121410-UCDB
CAN-121566-UCDB
CAN-121766-UCDB
CAN-121930-UCDB
CAN-122079-UCDB
CAN-122098-UCDB
CAN-122106-UCDB
CAN-122109-UCDB
CAN-122113-UCDB
CAN-122119-UCDB

Leia-se:

CANDIDATOS HABILITADOS
CAN-116907-UCDB
CAN-117079-UCDB
CAN-118056-UCDB
CAN-118597-UCDB
CAN-118789-UCDB
CAN-118810-UCDB
CAN-119161-UCDB

CAN-119637-UCDB
CAN-119742-UCDB
CAN-120848-UCDB
CAN-121207-UCDB
CAN-121410-UCDB
CAN-121566-UCDB
CAN-121766-UCDB
CAN-121930-UCDB
CAN-122079-UCDB
CAN-122098-UCDB
CAN-122106-UCDB
CAN-122109-UCDB
CAN-122113-UCDB
CAN-122119-UCDB

Campo Grande, MS, 18 de dezembro de 2024.



Prof. Dr. Cristiano Marcelo Espinola Carvalho
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação